
小中一貫教育校検証部会　意識調査集計結果（補足資料）

問１２ あなたが中学校（７～９年生）に進学したときの気持ちはいかがでしたか。

大泉桜学園
から進学

大泉桜学園以外
から進学（63)

非常に楽しみ 28.0% 34.9%

やや楽しみ 42.9% 31.7%

どちらともいえない 22.4% 17.5%

あまり楽しみでない 4.3% 9.5%

楽しみでない 1.9% 3.2%

無回答 0.6% 3.2%

問１３ あなたにとって、中学校（７～９年生）に進学することで、何が楽しみでしたか。

大泉桜学園
から進学

大泉桜学園以外
から進学（63)

勉強 15.5% 15.9%

部活動 56.5% 66.7%

友達 67.7% 60.3%

先生 5.6% 6.3%

その他 13.0% 17.5%

特になし 13.7% 7.9%

問１４ あなたにとって、中学校（７～９年生）に進学することで、不安に思ったことは何ですか。

大泉桜学園
から進学

大泉桜学園以外
から進学（63)

友達がかわる 29.2% 42.9%

先生がかわる 12.4% 12.7%

勉強 81.4% 55.6%

新しい教科 21.7% 15.9%

その他 7.5% 4.8%

特になし 11.8% 19.0%

11.8% 8.6%
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資料２ 


